



București, 16 aprilie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Soluții pentru învățarea pe tot parcursul vieții în România – Program educațional de creștere a competențelor digitale

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București a organizat în data de **16.04.2024, începând cu ora 15:30**, un workshop online tematic **„Soluții pentru învățarea pe tot parcursul vieții în România – Program educațional de creștere a competențelor digitale”**.

Evenimentul a fost realizat în cadrul proiectului cu titlul **„Provocări din vremea pandemiei: învățarea pe tot parcursul vieții în Slovacia și România” – AdultLearningROSK**, co-finanțat de Uniunea Europeană și realizat în parteneriat cu The National Union of Employers (NUE), Confederația Patronală Concordia (CPC) și Universitatea Alexander Dubček din Trenčín (TnUAD/TNUNI). Această colaborare între parteneri sociali și universități din România și Slovacia este menită să sprijine mediul economic, răspunzând provocărilor create de pandemie și facilitând învățarea pe tot parcursul vieții prin soluții inovatoare, mai ales în contextul transformării digitale.

Workshop-ul a oferit un cadru optim pentru schimbul de idei și bune practici între instituțiile de învățământ superior. În cadrul evenimentului a fost prezentată curricula experimentală pentru **„Programul educațional de creștere a competențelor digitale”** de către doamna Virginia Petre, Coordonatorul POLITEHNICA București în cadrul proiectului. Alături de dumneaei au participat și alți experți, precum și reprezentanți ai partenerului din proiect – Confederația Patronală Concordia și ai celor mai prestigioase universități din România: Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea POLITEHNICA Timișoara, Universitatea din Craiova, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați etc.

Programul de studii postuniversitare, dezvoltat în cadrul proiectului, oferă pregătire pentru trei noi ocupații pe piața muncii, aducând valoare adăugată atât pentru angajatori, cât și pentru angajați, prin oferirea de competențe digitale esențiale într-o economie din ce în ce mai digitalizată. În plus, programul facilitează formarea unei forțe de muncă mai flexibile și mai adaptabile, sprijinind angajatorii să răspundă cerințelor în schimbare ale pieței. Abordarea axată pe învățare practică și dezvoltarea rezilienței contribuie la creșterea performanței în mediul de lucru, oferind în același timp oportunități de dezvoltare profesională și personală pentru adulți.

Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Comisia Europeană și Uniunea Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației.

